
JEGYZŐKÖNYV 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének 2024. június 26-án 10:00 órai kezdettel 

Veszprémben, a Megyeháza Egry József termében megtartott nyílt üléséről. 

Jelen voltak:   Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Vörösmarty Éva, a vármegyei közgyűlés alelnöke 

Dr. Áldozó Tamás Róbert 

Deák Istvánné 

Horváth Ernő József  

Ihász Norbert Benjamin  

Kis Virág Enikő  

Nagyné Bátor Alexandra  

Papp Tamás 

Polt Balázs 

Tábori Ferenc, képviselők 

 

Távolmaradását előzetesen bejelentette:  

Benedek Szilveszter 

Eszli István 

Grőber Attila 

Ravasz Tibor Zsolt  

Szöllősi János László, képviselők 

 

Távolmaradását előzetesen nem jelezte, azonban az ülésről távolmaradt: 

 Dobó Zoltán képviselő 

 

Jelen voltak továbbá: Fekete Károly kutatásvezető, Balatoni Integrációs és Fejlesztési 

Ügynökség, Társadalomtudományi Kutatócsoportja 

Troják László Főosztályvezető, Veszprém Vármegyei 

Kormányhivatal Foglalkoztatási, Foglalkoztatás-felügyeleti és 

Munkavédelmi Főosztály 

Dr. Somogyi Istvánné főtitkár, Veszprém Vármegyei 

Kereskedelmi és Iparkamara 

Czigány Attila gazdasági irodavezető, Veszprém Vármegyei 

Kereskedelmi és Iparkamara 

Orbán Judit vármegyei igazgató, Nemzeti Agrárgazdasági 

Kamara Veszprém Vármegyei Igazgatósága 

Gergelics Ádám 

Marton Sándor 

Székely Zoltán Miklós 

Dr. Imre László, vármegyei jegyző 

Diószeginé Tímár Hajnalka, irodavezető 

Fabacsovics Zoltán, vármegyei főépítész, irodavezető 

Lóth-Széles Vivien Fanni, irodavezető 

Szász Jutka Emese, irodavezető 

Rauch Barbara, pályázati koordinátor 

Cseh György, informatikus 

Halmi-Tóth Mónika, önkormányzati referens, jegyzőkönyvvezető 

  

Iktatószám: 02/280-21/2024. 
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AZ ÜLÉS MEGKEZDÉSE 

Polgárdy Imre 

Köszöntötte a testület ülésén megjelent képviselőket, a megjelent vendégeket és a hivatal 

munkatársait. Külön köszöntötte a június 9-i választáson mandátumot szerzett új vármegyei 

képviselőket, akik megtisztelték jelenlétükkel a munkaülést. 

 

A jelenléti ív alapján megállapította, hogy a 17 fő közgyűlési tag közül 11 fő jelen van, az ülés 

határozatképes. Távolmaradását előzetesen bejelentette Benedek Szilveszter, Eszli István, 

Grőber Attila, Ravasz Tibor Zsolt és Szöllősi János László képviselő. Távolmaradását 

előzetesen nem jelezte, azonban az ülésről távolmaradt: Dobó Zoltán képviselő. 

 

 

Bejelentette, hogy az Ügyrendi Bizottság a 2024. június 26-ai ülésén a nyílt ülés napirendi 

tervezetét tárgyalásra alkalmasnak minősítette. 

 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön a napirend elfogadásáról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 11 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 11 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendjét a következők szerint állapította meg: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

28/2024. (VI. 26.) határozata 

a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 2024. június 26-ai nyílt ülésének 

napirendjéről 
 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése a 2024. június 26-ai nyílt ülésének 

napirendjét a következők szerint állapította meg: 

1. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2024. évi költségvetésének megállapításáról 

szóló 3/2024. (II. 16.) önkormányzati rendelet módosítása 
Előadó: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Szász Jutka, irodavezető  

 Farkas Barbara, költségvetési referens 
 

2. A költségvetési szerv alaptevékenysége körében végzett szellemi tevékenység 

szerződéssel történő igénybevételének szabályozásáról szóló 7/2012. (IV.2.) 

önkormányzati rendelet felülvizsgálata 
Előadó: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Diószeginé Tímár Hajnalka, irodavezető 

 Szász Jutka, irodavezető  

 Farkas Barbara, költségvetési referens 

 Halmi-Tóth Mónika, önkormányzati referens 
 

3. Az önkormányzati biztos kirendeléséről szóló 9/2012. (IV. 2.) önkormányzati rendelet 

felülvizsgálata 
Előadó: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Diószeginé Tímár Hajnalka, irodavezető 

 Szász Jutka, irodavezető  

 Farkas Barbara, költségvetési referens 

 Halmi-Tóth Mónika, önkormányzati referens 
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4. Veszprém Vármegye Integrált Területi Programja 4.0 verzió kiegészítése 
Előadó:  Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Fabacsovics Zoltán, vármegyei főépítész, irodavezető 

 

5. Beszámoló a TOP-5.1.1-15-VE1-2016-00001 azonosítószámú „Veszprém megyei 

foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködés” című projekt megvalósulásáról, 

eredményeiről 
Előadó: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Várszegi Bernadett, irodavezető  

 Rauch Barbara, pályázati koordinátor 
 

6. Tájékoztató a 2014-2020 programozási időszak zárásáról, fókuszban a Terület- és 

Településfejlesztési Operatív Program (TOP) Veszprém vármegyei projektjei 
Előadó: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke  

Előkészítésért felelős: Fabacsovics Zoltán, vármegyei főépítész, irodavezető 

 Rajkó Viktória Éva, területfejlesztési titkár 
 

7. Tájékoztató a Balaton Fejlesztési Tanács 2023. évi tevékenységéről 
Előadó: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Dr. Bóka István elnök, Balaton Fejlesztési Tanács 

 Fabacsovics Zoltán, vármegyei főépítész, irodavezető 

 Szóllásné Haraszti Bernadett, területfejlesztési referens 
 

8. Tájékoztató Veszprém vármegye gazdaságának 2023. évi teljesítményéről, a 

foglalkoztatás növelésének lehetőségeiről 
Előadó: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke  

Előkészítésért felelős: Dr. Markovszky György elnök, Veszprém Vármegyei Kereskedelmi és 

Iparkamara 

 Diószeginé Tímár Hajnalka, irodavezető 

 Halmi-Tóth Mónika, önkormányzati referens 
 

9. Tájékoztató Veszprém vármegye foglalkoztatási helyzetéről 2023-2024 
Előadó: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke  

Előkészítésért felelős: Troják László főosztályvezető, Veszprém Vármegyei Kormányhivatal 

Foglalkoztatási, Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavédelmi Főosztály 

 Diószeginé Tímár Hajnalka, irodavezető 

 Halmi-Tóth Mónika, önkormányzati referens 
 

10. Tájékoztató Veszprém vármegye agrárgazdasági helyzetéről, a NAK elvégzett 

feladatairól 2023. 
Előadó: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke  

Előkészítésért felelős: Sövényházi Balázs elnök, Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Veszprém 

Vármegyei Szervezete 

 Diószeginé Tímár Hajnalka, irodavezető 

 Halmi-Tóth Mónika, önkormányzati referens 
 

11. Jelentés a közgyűlés lejárt határidejű határozatairól (I.), a bizottsági döntésekről (II.) 
Előadó: Polgárdy Imre, vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Halmi-Tóth Mónika, önkormányzati referens 
 

12. Tájékoztató az elmúlt időszak legfontosabb eseményeiről 

(2024. május 1. - 2024. június 15.) 
Előadó: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Lóth-Széles Vivien Fanni, irodavezető 

 Nagy-Tóth Petra Ágnes, titkársági referens 
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Határidő:  azonnal 

Felelős:  Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

 

 

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA 

 

1. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2024. évi költségvetésének megállapításáról 

szóló 3/2024. (II. 16.) önkormányzati rendelet módosítása 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 

 

Polgárdy Imre 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottságok az előterjesztést megtárgyalták és az 

előterjesztésben szereplő rendeletmódosítást a közgyűlésnek elfogadásra javasolták. 

 

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön a rendelet-tervezet elfogadásáról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 11 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 11 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta az alábbi rendeletet: 

 

 

Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének 

8/2024. (VI. 27.) önkormányzati rendelete 

a Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2024. évi költségvetésének megállapításáról szóló 

3/2024. (II. 16) önkormányzati rendelet módosításáról 

 

A rendelet és mellékletei a jegyzőkönyv mellékletét képezik. 

 

 

2. A költségvetési szerv alaptevékenysége körében végzett szellemi tevékenység 

szerződéssel történő igénybevételének szabályozásáról szóló 7/2012. (IV.2.) 

önkormányzati rendelet felülvizsgálata 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 

 

Polgárdy Imre 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottságok az előterjesztést megtárgyalták és az 

előterjesztésben szereplő rendelet-tervezetet a közgyűlésnek elfogadásra javasolták. 

 

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 
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A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön a rendelet-tervezet elfogadásáról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 11 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 11 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodással nélkül megalkotta az alábbi rendeletet: 

 

Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének 

9/2024. (VI. 27.) önkormányzati rendelete 

a költségvetési szerv alaptevékenysége körében végzett szellemi tevékenység szerződéssel 

történő igénybevételének szabályozásáról 

 

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

3. Az önkormányzati biztos kirendeléséről szóló 9/2012. (IV. 2.) önkormányzati rendelet 

felülvizsgálata 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 

Polgárdy Imre 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottságok az előterjesztést megtárgyalták és az 

előterjesztésben szereplő rendelet-tervezetet a közgyűlésnek elfogadásra javasolták. 

 

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön a rendelet-tervezet elfogadásáról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 11 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 11 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodással nélkül megalkotta az alábbi rendeletet: 

 

Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének 

10/2024. (VI. 27.) önkormányzati rendelete 

az önkormányzati biztos kirendeléséről 

 

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
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4. Veszprém Vármegye Integrált Területi Programja 4.0 verzió kiegészítése 

 

Polgárdy Imre 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottság az előterjesztést megtárgyalta és az 

előterjesztésben szereplő határozati javaslatot a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. 

 

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 11 fő.  

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 11 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot: 

 

a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

29/2024. (VI.26.) határozata  

Veszprém Vármegye Integrált Területi Programja 4.0 verzió kiegészítése 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése a „Veszprém Vármegye Integrált Területi 

Programja 4.0 verzió kiegészítése” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntéseket 

hozta: 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

1)  a 18/2024. (V.15.) határozatával elfogadott Veszprém Vármegye Integrált Területi 

Programja 4.0 verziót (továbbiakban ITP dokumentum) az alábbiakkal egészíti ki: 

a) Az ITP dokumentum 4.2 Földrajzi célterületek forrásfelhasználási mód alfejezetnél 

A) Balaton Kiemelt Üdülőkörzet területe esetében Az ITP 4.0-ban elvégzett 

forrásátcsoportosítások felsorolás kiegészül az alábbi új bekezdéssel: 

Az 1.2.1 Élhető települések felhívás esetében a ME_TFPHAT/2429-1/2023 iktatószámú 

levél alapján engedélyezésre került a „Balaton Kiemelt Üdülőkörzet területe” 

forrásfelhasználási módon fel nem használt 550 275 forint átcsoportosítása a 

„Gazdaságilag eltérő fejlődési pályát leíró térségek célterületei” forrásfelhasználási 

módra a felhívás teljes keretösszegének változatlanul hagyása mellett, ezáltal a felhívás 

korábbi 1 756 367 013 Ft keretösszege 1 755 816 738 Ft-ra változik. 

b) Az ITP dokumentum 4.2 Földrajzi célterületek forrásfelhasználási mód alfejezetnél 

C) Gazdaságilag eltérő fejlődési pályát leíró térségek célterületei esetében Az ITP 4.0-

ban elvégzett forrásátcsoportosítások felsorolás kiegészül az alábbi új bekezdéssel: 

Az 1.2.1 Élhető települések felhívás esetében a ME_TFPHAT/2429-1/2023 iktatószámú 

levél alapján engedélyezésre került a „Balaton Kiemelt Üdülőkörzet területe” 

forrásfelhasználási módon fel nem használt 550 275 forint átcsoportosítása a 

„Gazdaságilag eltérő fejlődési pályát leíró térségek célterületei” forrásfelhasználási 

módra a felhívás teljes keretösszegének változatlanul hagyása mellett, ezáltal a felhívás 

korábbi 3 827 035 875 Ft keretösszege 3 827 586 150 Ft-ra változik. 
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2) megállapítja, hogy az 1. pont szerinti kiegészítések alapján az ITP dokumentum 10. 

Mellékletek fejezete 1.1. melléklet: Vármegyei ITP forrásallokációs tábla a határozat 

melléklete szerint módosul; 

3) felkéri Elnökét, a jelen határozat 1. és 2. pontja szerint kiegészített, illetve korrigált ITP 

dokumentum Irányító Hatóság részére történő megküldésére; 

4) felhatalmazza Elnökét, hogy a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz 

felhívásokkal és az azokra beérkező támogatási kérelmekkel kapcsolatban az Irányító 

Hatóság felkérésére a szükséges teendőket végezze el; véleményeivel, nyilatkozataival és 

állásfoglalásaival segítse elő a 2021-2027 tervezési ciklus fejlesztési forrásainak hatékony 

felhasználását Veszprém vármegyében. 

 

Határidő:  1. és 2. pont esetében:  azonnal 

  3. pont esetében:  2024. június 28. 

  4. pont esetében:  folyamatos 

Felelős:  Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

5. Beszámoló a TOP-5.1.1-15-VE1-2016-00001 azonosítószámú „Veszprém megyei 

foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködés” című projekt megvalósulásáról, 

eredményeiről 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi 

 

Polgárdy Imre 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottság az előterjesztést megtárgyalta és az 

előterjesztésben szereplő határozati javaslatot a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. 

 

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 11 fő.  

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 11 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot: 

 

a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

30/2024. (VI.26.) határozata 

A TOP-5.1.1-15-VE1-2016-00001 azonosítószámú, „Veszprém megyei foglalkoztatási-

gazdaságfejlesztési együttműködés” című projekt megvalósulásáról, eredményeiről szóló 

beszámoló elfogadásáról 
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A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a „Beszámoló a TOP-5.1.1-

15-VE1-2016-00001 azonosítószámú, „Veszprém megyei foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési 

együttműködés” című projekt megvalósulásáról, eredményeiről” tárgyú előterjesztést, és az 

alábbi döntést hozta: 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése a TOP-5.1.1-15-VE1-2016-00001 

azonosítószámú, „Veszprém megyei foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködés” című 

projekt megvalósulásáról, eredményeiről szóló beszámolót elfogadta.  

 

Határidő:  azonnal 

Felelős:  Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

 

 

6. Tájékoztató a 2014-2020 programozási időszak zárásáról, fókuszban a Terület- és 

Településfejlesztési Operatív Program (TOP) Veszprém vármegyei projektjei 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 

Polgárdy Imre 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottság az előterjesztést megtárgyalta és az 

előterjesztésben foglalt tájékoztatót a közgyűlésnek tudomásul vételre javasolta. 

 

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön a tájékoztató tudomásul vételéről. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 11 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 11 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 2014-2020 programozási időszak – fókuszban a Terület- 

és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) Veszprém vármegyei projektjei – zárásáról 

szóló tájékoztatót tudomásul vette. 

 

 

7. Tájékoztató a Balaton Fejlesztési Tanács 2023. évi tevékenységéről 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 

Polgárdy Imre 

Köszöntötte Fekete Károly urat, a Balatoni Integrációs és Fejlesztési Ügynökség 

Társadalomtudományi Kutatócsoportjának kutatásvezetőjét. 

 

Megkérdezte Kutatásvezető urat, hogy a tájékoztatóval kapcsolatban szóbeli kiegészítést kíván-

e tenni. 

 

Megadta a szót Kutatásvezető úrnak. 
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Fekete Károly 

Megköszönte a szót, majd köszöntötte Elnök urat és a Közgyűlést. Rövid kiegészítést tett az 

előterjesztéshez, amelyben tájékoztatott arról, hogy 2023 év végével a balatonfüredi 

kutatócsoport vezetője, Oláh Miklós, a mindannyiuk által jól ismert és tisztelt kollégája 

nyugállományba vonult, a kutatócsoport vezetésének megtisztelő feladatára pedig őt kérték fel, 

amit örömmel vállalt, ezért egy bemutatkozó jellegű rövid felszólalással szeretne élni. 

Elmondta, hogy az Ügynökségnél egy évtizede dolgozik területfejlesztőként, így ezzel a 

szemlélettel igyekszik vezetni a továbbiakban a kutatócsoportot, azaz alapvetően a területi 

kutatások hangsúlyát szeretné megerősíteni. Kiemelte, hogy a vármegyei önkormányzattal és 

közgyűléssel kialakult aktív és jó szakmai kapcsolatot szeretné folytatni, többek között aktívan 

részt venni a Területfejlesztési Szakmai Kollégium munkájában a következő években is. 

 

Polgárdy Imre 

Megköszönte Fekete Károly kutatásvezető úr kiegészítését, akinek az Önkormányzat nevében 

jó munkát kívánt, bízva a korábbi jó kapcsolat továbbvitelében. 

 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottság az előterjesztést megtárgyalta és az előterjesztés 

mellékletét képező tájékoztatót a közgyűlésnek tudomásul vételre javasolta. 

 

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön a tájékoztató tudomásul vételéről. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 11 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 11 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a Balaton Fejlesztési Tanács 2023. évi tevékenységéről 

szóló tájékoztatót tudomásul vette. 

 

Polgárdy Imre 

Megköszönte a Balaton Fejlesztési Tanács és munkaszervezete, a Balatoni Integrációs Kft. 

munkatársainak a tájékoztató anyag összeállítását. 

 

 

8. Tájékoztató Veszprém vármegye gazdaságának 2023. évi teljesítményéről, a 

foglalkoztatás növelésének lehetőségeiről 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 

 

Polgárdy Imre 

Köszöntötte a Veszprém Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara részéről Dr. Somogyi 

Istvánné főtitkár asszonyt és Czigány Attila gazdaságfejlesztési irodavezető urat. 

 

Megkérdezte Főtitkár asszonyt, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kívánnak-e szóbeli 

kiegészítést tenni. Megadta a szót Főtitkár asszonynak. 
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Dr. Somogyi Istvánné 

Köszöntötte a Közgyűlést és Elnök urat, majd tájékoztatást adott arról, hogy az előző naptól a 

Veszprém Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara új elnöke Dr. Simon Attila, a Herendi 

Porcelánmanufaktúra Zrt. vezérigazgatója. 

 

Polgárdy Imre 

Megköszönte Főtitkár asszony tájékoztatását. 

 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottság az az előterjesztést megtárgyalta és az előterjesztés 

mellékletét képező tájékoztatót a közgyűlésnek tudomásul vételre javasolta. 

 

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön a tájékoztató tudomásul vételéről. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 11 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 11 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a Veszprém vármegye gazdaságának 2023. évi 

teljesítményéről, a foglalkoztatás növelésének lehetőségeiről szóló tájékoztatót tudomásul 

vette. 

 

Polgárdy Imre 

Kérte Főtitkár asszonyt, hogy tolmácsolja a Veszprém Vármegyei Önkormányzat köszönetét a 

Veszprém Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara korábbi elnökének dr. Markovszky György 

úrnak és munkatársainak, a tájékoztató anyag elkészítéséért.  

 

 

9. Tájékoztató Veszprém vármegye foglalkoztatási helyzetéről 2023-2024 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 

 

Polgárdy Imre 

Köszöntötte Troják László főosztályvezető urat, a Veszprém Vármegyei Kormányhivatal 

Foglalkoztatási, Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavédelmi Főosztályának vezetőjét. 

 

Megkérdezte Főosztályvezető urat, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban szóbeli kiegészítést 

kíván-e tenni. 

 

Troják László 

Elmondta, hogy nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. 

 

Polgárdy Imre 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottság az előterjesztést megtárgyalta és az előterjesztés 

mellékletét képező tájékoztatót a közgyűlésnek tudomásul vételre javasolta. 
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Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön a tájékoztató tudomásul vételéről. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 11 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 11 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül Veszprém vármegye foglalkoztatási helyzetéről szóló 

tájékoztatót tudomásul vette. 

 

Polgárdy Imre 

Megköszönte a Veszprém Vármegyei Kormányhivatal Foglalkoztatási, Foglalkoztatás-

felügyeleti és Munkavédelmi Főosztály munkatársainak a széleskörű tájékoztató anyag 

elkészítését. 

 

 

9. Tájékoztató Veszprém vármegye agrárgazdasági helyzetéről, a NAK elvégzett 

feladatairól 2023 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 

 

Polgárdy Imre 

Köszöntötte Orbán Judit vármegyei igazgató asszonyt, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara 

Veszprém Vármegyei Igazgatósága vezetőjét. 

 

Megkérdezte Igazgató asszonyt, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban szóbeli kiegészítést 

kíván-e tenni. 

 

Orbán Judit 

Elmondta, hogy nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. 

 

Polgárdy Imre 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottság az előterjesztést megtárgyalta és az előterjesztés 

mellékletét képező tájékoztatót a közgyűlésnek tudomásul vételre javasolta. 

 
Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön a tájékoztató tudomásul vételéről. 
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A közgyűlés tagjai közül jelen volt 11 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 11 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül Veszprém vármegye agrárgazdasági helyzetéről szóló 

tájékoztatót tudomásul vette. 

 

Polgárdy Imre 

Megköszönte Igazgató asszonynak és a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Veszprém Vármegyei 

Igazgatósága munkatársainak a tájékoztató anyag elkészítését, és további eredményes munkát 

kívánt. 

 

 

10. Jelentés a közgyűlés lejárt határidejű határozatairól (I.), a bizottsági döntésekről (II.) 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 

Polgárdy Imre 

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön a határozati javaslat elfogadásáról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 11 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 11 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodással nélkül meghozta az alábbi határozatot: 

 

a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

31/2024. (VI.26.) határozata 

A közgyűlés lejárt határidejű határozatairól (I.), a bizottsági döntésekről (II.) 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése a 17/2024. (V.15.) határozat 3. pontjára, a 

18/2024. (V.15.) határozat 2. pontjára, a 19/2024. (V.15.) határozat 2. pontjára, a 20/2024. 

(V.15.) határozat 1. pontjára, a 21/2024. (V.15.) határozat 4. pontjára, a 22/2024. (V.15.) 

határozat 3. pontjára és a 24/2024. (V.15.) határozat 2. pontjára adott jelentést elfogadta. 

 

A közgyűlés a bizottságoknak az elmúlt időszakban hozott döntéseiről szóló tájékoztatót 

tudomásul veszi. 

 

Határidő:  azonnal 

Felelős: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

 

 

11.  Tájékoztató az elmúlt időszak legfontosabb eseményeiről 

(2024. május 1. - 2024. június 15.) 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 



13 

 

Polgárdy Imre 

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A képviselőcsoportok vezetői részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem 

hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az elmúlt időszak legfontosabb eseményeiről szóló 

tájékoztató tudomásulvételéről. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 11 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 11 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül az elmúlt időszak legfontosabb eseményeiről szóló 

tájékoztatót tudomásul vette. 

 

Polgárdy Imre 

Több napirendi pont nem lévén további szép napot kívánt és az ülést 10 óra 20 perckor 

berekesztette, hozzátéve, hogy Vörösmarty Éva alelnök asszony napirenden kívül kíván szólni. 

 

Vörösmarty Éva 

Megköszönte a szót, röviden elmondta, hogy csatlakozva Elnök úrhoz ő is szívből szeretne 

gratulálni azoknak a képviselőknek, akik októbertől a Veszprém Vármegyei Önkormányzatnál 

folytatni fogják a munkát. Külön gratulált a vármegyei településeken megválasztott 

polgármestereknek, képviselő-testületi tagoknak, és külön megköszönte a választási irodák 

munkatársai, valamint a szavazóköri delegáltak fegyelmezett munkáját. 

 

Polgárdy Imre 

Tájékoztatta képviselőtársait, hogy a közgyűlés következő ülésére erről láthatólag 

szeptemberben kerül sor. Jó nyaralást és jó pihenést kívánt mindenkinek. 

 

 

k.m.f. 

 

 

 

 Polgárdy Imre s.k. Dr. Imre László s.k. 

 vármegyei közgyűlés elnöke vármegyei jegyző 


